

Број: 07-753/17-4
Датум: 27.03.2017.
Београд

АДВОКАТ СТРАХИЊА И МАВРЕНСКИ LL.B.
ул. Кнез Милетина бр. 10/15
11000 Београд

Предмет: Обавештење

Поштовани

Регулатор је дана 20. марта 2017. године примио пријаву групе грађана „Доста је било“ против Радио телевизије Србије у којој се наводи прекршај одредаба из члана 6 и 8 Правилника о обавезама ПМУ током предизборне кампање, наглашавајући да је реч о прекршају обавезе јавног медијског сервиса да истинито, потпуно и под истим медијским условима информишу о кандидату. Реч је о изјави председничког кандидата Саше Радуловића, објављеној у информативној емисији 16. марта 2017. унутар означеног предизборног блока, која није објављена у целини, већ само један њен део. Необјављени део изјаве, сходно наводима из пријаве, односи се на оптужбе у односу на другог председничког кандидата, у коме наводи да је њега, целу његова породицу и сараднике „ухватио како краду“.

Изнете наводе РТС је у своме изјашњењу у целини одбацио, наводећи да је у конкретном случају спроведена уобичајена пракса у извештавању о предизборним активностима председничких кандидата, позивајући се на интерни правилник који свим учесницима у предизборној кампањи током представљања у програмима јавног сервиса налаже да „поштују Устав и закон и обавезују се на понашање које искључује вређање, клевете, омаловажавање противкандидата и повреду достојанства грађана“. За наводе изнете у Пријави, наводи се у Изјашњењу РТС-а, „Саша Радуловић није пружио ниједан доказ којима би потврдио њихову истинитост“, те их РТС, ослањајући се и на Закон о јавном информисању, није ни објавио.

Регулатор је обавио увид у садржај до сада емитованих означених предизборних блокова у информативним емисијама РТС-а и утврдио да у њима нема изјава које се могу оквалификовати као увреда или као клевета на рачун неког од председничких кандидата.

Посебно истичемо да је надлежност Регулатора у складу са одредбама Закона о електронским медијима ограничена само на објављене програмске садржаје.

С поштовањем,

Регулаторно тело за електронске медије

Извршни директор

Рајка Галин Петрић